

В ДОМЕ ВЕРЕСАЕВА

Большой литературный праздник состоялся в Туле в честь 125-летия Викентия Вересаева. В этом старинном русском городе он прожил до 17 лет и приезжал потом каждое лето. И сегодня здесь прошли «вересаевские чтения», концерт любимой музыки писателя, был митинг. Но главным событием стало открытие литературного музея Викентия Вересаева.

Еще до Великой Отечественной войны общественность города начала добиваться создания литературного музея, тогда В. В. Вересаев передал краеведам наиболее редкие книги из семейной библиотеки. Теперь они выставлены в его доме, одна из комнат которого в точности воспроизводит московский рабочий кабинет писателя.

«Судьба нашего земляка — живое напоминание всем пишущим о честности в литературе, в искусстве и укор тем, кто недооценивает роль культуры в наши дни, — сказала директор областного музея краеведения Нина Немова. — В будущем музейном комплексе, который возникнет на базе вересаевской усадьбы, найдется место и для литературных экспозиций, посвященных известным русским и советским писателям, жившим и бывавшим в Туле».

В. РУДЕНКО.

ТУЛА.